



亚运首金

夺金

亚运会开幕后,各项比赛都将陆续开战。亚运会比赛第一天,将在射击、游泳、体育舞蹈、武术等项目上产生28枚金牌,已手握总共991枚亚运金牌的东道主中国军团,注定是首日备受关注的焦点。记者研读亚运赛程时发现,本届亚运会首枚金牌最有可能产生在武术项目男子长拳上,卫冕冠军袁晓超极有可能为中国取得开门红。并且,中国健儿极有可能在首日夺取具有里程碑意义的第1000枚亚运会金牌!“亚运千金”也必将掀起本届亚运会的第一个高潮。



亚运首日中国秀

亚运首金多半是中国的 中国队欲变身“亚运千金”



» 神射手保驾护航 预计3金

今日9:00~14:30,男子50米手枪、男子和女子10米气步枪将产生三枚金牌。杜丽等多名奥运冠军退役后,中国射击队正面临新老交替。但首日的三项比赛,中国射击队派出了以奥运冠军领衔的超强阵容——庞伟、朱启南、曹逸飞、武柳希……前几日射击队在接受采访时表态:“三金必须全部拿下,没有任何回旋的余地!”

» 重竞技为壮举铺路 预计2金

今日有三项重竞技比赛——女子78公斤级和女子78公斤以下级柔道、男子56公斤级举重很有盼头。女子柔道78公斤级的杨秀丽,拿下这枚金牌应该不在话下;男子56公斤级举重比赛就更没悬念了,现年21岁的福建小伙吴景彪虽然大家非常陌生,但却是在举重世锦赛该级别的冠军。

» 体育舞蹈联手游泳队压轴 预计3金

即使中国选手在以上比赛中偶有失手,中国代表团的第1000枚亚运金牌仍会在首日产生。今日16:30~19:00,中国代表团的两大优势项目体育舞蹈和游泳要进行11项决赛,中国代表团夺得其中的2~3枚金牌完全不在话下。梁瑜洁和沈宏领衔的中国体育舞蹈队在本届亚运会上的目标本来就是全面开花,冠军多多益善。至于游泳,首日进行的6项决赛有4项是女子比赛,中国队夺得1~2枚金牌问题不大,因为参加女子100米蝶泳的焦刘洋和参加男子200米蝶泳的吴鹏,都具备轻松夺冠的实力,至于陈慧佳、郭君君等人参加的女子4×100米混合泳,中国选手夺冠也如探囊取物,在去年游泳世锦赛上她们就联手打破了世界纪录。星报广州专电 特派记者 江锐

» 武术充当“开头炮” 预计2金

武术男子长拳将于今日9:15左右决出金牌,这将是本届亚运会的首枚金牌。据介绍,卫冕冠军中国选手袁晓超是一位久经沙场的老将,他此前在亚运会武术选拔赛中就获得了男子长拳的冠军,他也是中国武术队中发挥最稳定的选手之一。国家体育总局武术运动管理中心主任高小军表示,只要发挥正常水平,完成夺金任务不在话下,“不谈有几成把握,我们一定不辜负大家的厚望!”另外,下午进行的女子南拳全能比赛,金牌多半也是中国的。来自福建的姑娘林凡,夺得过世界武术锦标赛南拳、南拳南棍全能等多个冠军,她自然不会让这枚金牌旁落。



美色主义流行 美的F180超微感变频柜式空调诠释时尚潮流



“选来选去,婚房新装空调,我还是选择了美的F180超微感变频空调。老婆要求比较高,说客厅空调一定要时尚的、舒适的、节能的。而且在中西方文化中,紫色是象征王者的颜色;在传统与现代的审美中,紫色往往给人以浪漫神秘的美感。美的F180,创新的紫色外观传递着时尚气息,肯定是居室里一道亮丽的风景。”笔者在鼓楼美的空调展厅遇到一对新婚燕尔的夫妻正在挑选美的超微感变频空调。

浪漫典雅 时尚百搭

沿袭了美的高端柜式空调一贯浪漫典雅的风格,美的F180变频柜式空调外观非常唯美。机身前面板整体大胆使用了经典的魅力紫色,以及目前业界最流行的钢化玻璃面板材料和背面丝印面板工艺,散发出强烈的神秘浪漫气息,同时又不失时尚现代感。

美的F180变频柜式空调面板上方映衬着一朵象征着希望和未来的太阳花,装点面板的同时更丰富了用户的视觉感受。几条不规则的枝叶让那朵盛开的太阳花更加夺目而生动,同时也给人以微风拂面的清新之感。该款机型的显示屏就设置在面板上方那朵盛开的太阳花的中央,并配以月牙背光灯点缀,开启后可自动显示温度、运转模式、风速

等,静止时又很好地起到了装饰效果。这样的设计风格时尚又百搭,满足了现代家居环境对柜式空调个性化的搭配需求。

同时,美的F180变频柜式空调还采用创新的左右环抱送风设计,令一体化平面外观发挥得淋漓尽致,时尚美观又防止灰尘进入机体内部,保证空调长期洁净如新。

节能先锋 绿色环保

柜式空调一般安装在客厅、办公室、会议室等人员较多的场所,人员经常的增加或减少,室内对空调的冷量/热量的需求也会变化,普通定速柜机无法满足;而美的F180变频柜式空调可自动调节空调运行频率(压缩机转速),从而实现按需供给的节能运行。

F180超微感变频柜式空调均采用由超高效双转子压缩机和高金镀膜换热系统组合成的“硬件系统”,使产品性能大幅提升,且能耗更低,节能更彻底。在制冷剂使用方面,F180变频柜式空调使用环保冷媒R410A,不会破坏大气臭氧层,不仅让消费者享受技术先进的变频空调,而且可以享受环保变频空调产品的出色性能。

业内专家表示,美的F180超微感变频柜式空调紧紧把握住当前家庭装修对居室环境及时尚的潮流,以其时尚潮流经典的设计,创造出空调产品的居室空间之美,改写了空调作为家电产品的传统外观,实现了空调产品时尚化,潮流化,诠释了空调高端家电的新概念。

王川

中国国家跳水队·游泳队主赞助商

执掌全球智慧 成就变频王者

买变频 选美的

买变频空调, 就选美的超微感!

恒温精控: 超微感精确控温, 舒适温度不间断;

舒适湿度: 柔性制冷, 舒缓干燥空气;

内外静音: 低频运行, 营造宁静的舒适生活!

核心硬件配置

超高效双转子压缩机: 强劲耐用, 兼具高能效、静音、寿命更长、噪音更低, 全面提升生活品质。

系统硬件配置

高金镀膜换热系统: 持久高效, 换热能力, 令空调的热交换效率明显提高, 保证空调热交换持久高效。

15项软件配置

超微感变频精控技术: 精确进行15项变频运行控制, 智能感知, 自动调节空调运行功率, 按需制冷/热, 用电更省更舒适。

美的超微感舒适变频空调, 源于“硬软兼备”的超强技术引擎!

最终解释权归合美美的制冷产品销售有限公司所有